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. On considére une suite (f,,) vérifiant la relation de récurrence :
pour tout entier naturel n, t,,,, =-0,8¢, + 18,
Affirmation 1 : La suite (w,) définie pour tout entier naturel n par w, = f, — 10 est
géométrique.
. On considére une suite (5,,) qui vérifie pour tout entier naturel » non nul :

In—-4<5,<3n+4.

La suite (1) est définie, pour tout entier naturel n non nul, par: u, = %J-'-'-

Affirmation 2 : La suite (1) converge.

. On considére la suite () définie par :
. 1
1 =2 et pour tout entier naturel n =2 1, v, ., =2- 7
n
. n+1
Affirmation 3 : Pour tout entier naturel n =1, v, = ;
]

. On considére la suite (u,,) définie pour tout entier naturel n par u,, = e" — n.
Affirmation 4 : La suite [u,,) converge.

. On considére la suite (u,,) définie &4 1'aide du script écrit ci-dessous en langage Python,
qui renvoie la valeur de u,,.

def u(n)
valeur = 2
for k in range(n)
valeur = 0.5 # (valeur + 2/valeur)
return valeur

On admet que (1) est décroissante et vérifie pour tout entier naturel n :

VZ<u,<2.

Affirmation 5: La suite (1) converge vers V2.



